



Жительница Валуек подозревается в применении насилия к полицейскому

Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 46-летней жительницы города Валуйки, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что в один из дней июня 2021 года на единый телефон экстренных служб поступило несколько звонков ребенка, который плакал и звал маму. На место жительства ребенка в городе Валуйки прибыли сотрудники правоохранительных органов. Было принято решение взломать дверь, чтобы добраться до ребенка. Через некоторое время домой вернулась мать, которая стала вести себя агрессивно, пыталась покинуть дом вместе с ребенком. Участковый уполномоченный полиции, действуя в рамках своих полномочий, пресек действия подозреваемой, в ответ она сначала ударила участкового, а затем укусила его за руку.

Женщина имеет судимость за совершение аналогичного преступления. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

13 Июля 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1591444>